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Acta N'111

{27t12t2021\

En Coveñas sucre, siendo las 6:38Pm, del día 27 de diciembre de|2021, se reunieron

en el salón de sesiones del Honorable concejo Municipallos Honorables concejales que

integran la corporación, de manera presencial, con el objetivo de rendirel primer informe

del proyecto de acuerdo con radicado N'021 "Por el cual se adopta la actualización

de la política pública para la igualdad de género de las mujeres del municipio de

Goveñas sucre 2A21-2031", primer informe del proyecto de acuerdo con radicado

N'022 "Por el cual se modifica y adopta la actualización de la política pública

municipal de juventud "juventud innovadora" de Goveñas sucre 2021-2031",

primer informe del proyecto de acuerdo con radicado N'023 "Por medio del cual se

establecen los porcentajes de subsidio y los factores de aporte solidario para los

suscriptores de seruicios públicos domiciliarios de acueducto, alcantarillado y

aseo en el municipio de Coveñas, departamento de sucre para Ia vigencia 2A22",

primer informe del proyecto de acuerdo con radicado N"024 "Por medio del cual se

autoriza al alcalde municipal de Coveñas-sucre, para constituir vigencias futuras
ordinarias con cargo al presupuesto de Ia vigencia fiscal 2021". Para lo cual se

presentó elsiguiente.

ORDEN DEL DíA

1. Llamado a lista y verificación del quórum.

2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día.

3. Lectura, discusión y aprobación del acta anterior

4. Primer informe del proyecto de acuerdo con radicado N'021 "Por el cual se
adopta la actualización de la política pública para Ia igualdad de género de
las mujeres del municipio de Coveñas sucre 2A21-2031"
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5. Primer informe del proyecto de acuerdo con radicado N'022 "Por el cual se

modifica y adopta la actualización de la política pública municipal de

juventud "juventud innovadora" de Coveñas sucre 2021-2031"

6. Primer informe del proyecto de acuerdo con radicado N'023 "Por medio del

cual se establecen los porcentajes de subsidio y los factores de aporte

solidario para los suscriptores de servicios públicos domiciliarios de

acueducto, alcantarillado y aseo en el municipio de Goveñas,

departamento de sucre para Ia vigencia 2022
7. Primer informe del proyecto de acuerdo con radicado N'024 "Por medio del

cual se autoriza al alcalde municipal de Goveñas-sucre, para constituir
vigencias futuras ordinarias con cargo al presupuesto de Ia vigencia fiscal

202',1"

8. Lectura de correspondencias enviadas y recibidas.

9. Propuestas y varios.

10. Cierre de sesión.

DESARROLLO

lnicia la sesión el presidente dando las buenas tardes a todos los presentes concejales

del municipio de Coveñas les doy la bienvenida para la sesión programada para el día

de hoy y ordena a la secretaria llamar a lista y contestan presente los siguientes

concejales, FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, FERIA MORENO NETSKY,

HERNANDEZ JULIO ERIS RAFEL, MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE,

MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, NUÑEZ R]NCO JAVIER SEGUNDO, RIOS

REVUELTA MARTA ISABEL, ROMERO GONZALEZ SEBASTIAN, ZUBIRIA PEROZA

KEBIN ANDRES, verificado el quorum con la asistencia de 09 de los 11 concejales que

integran la corporación y la ausencia de los honorables concejales, MARQUEZLOPEZ

SORAIDA y MONTERROZA PANTOJA KEVIN DANIEL. Continuamos Con el siguiente

numeral (2) Lectura, discusión y aprobación delorden deldia, elorden deldía se somete

a consideración de la plenaria, si no hay objeción esta es aprobada sin ninguna
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modificación. Continuamos con el siguiente numeral. (3) Lectura, discusión y

aprobación del acta anterior, el acta anterior se encuentra publicada en la gaceta se

pone a consideración de la plenaria, si no hay objeción esta es aprobada sin ninguna

modificación. Continuamos con elsiguiente numeral (4). Primer informe del proyecto de

acuerdo con radicado N"021 "Por e! cual se adopta la actualización de la política

pública para la igualdad de género de las mujeres del municipio de Goveñas sucre

2021-2031". El presidente SADDAM FERIA este primer informe le corresponde a la

comisión de la mujer, quien su ponente asignada fue la concejal ALICIA MUENTES a

quien le vamos a ceder la palabra, agradece al presidente saluda a los presentes dando

las buenas noches y manifiesta señor presidente no es mas para solicitarle una prorroga

debido a que solicite una información y hasta el momento no ha sido respondida muchas

gracias, El presidente SADDAM FERIA toma la palabra y manifiesta se le concede la

prorroga a la concejal Alicia para el dia 30 a las 9:00Am para que presente su primer

informe. Continuamos con el siguiente numeral (5) Primer informe del proyecto de

acuerdo con radicado N"022 "Por el cua! se modifica y adopta Ia actualización de

la política pública municipalde juventud "juventud innovadora" de Coveñas sucre

2021-2031", El presidente SADDAM FERIA toma la palabra y manifiesta proyecto que

le corresponde su informe a la comisión segunda de gobierno, su ponente asignado fue

elconcejal CARLOS MORALES a quien le cedemos la palabra, agradece al presidente

saluda a los presentes dando las buenas tardes y manifiesta este proyecto de acuerdo

a mi punto de vista es de gran importancia y relevancia, hay una situación que me llama

la atención con relación al nuevo consejo juvenil que fue elegido el pasado 28 de

octubre, estos consejos tienen un periodo de 4 años, iniciarían normalmente dentro de

los 3 primeros meses de haberse elegido y queda duda de este ponente, si el concejo
juvenil tuvo la oportunidad de participar en esta implementación de la politica juvenil,

así mismo se le envía comunicado al alcalde para que el responda si este concejo tuvo
participación o no, por otro lado revisando la documentación veo que el proyecto no

estimo un presupuesto o modifico o asigno un presupuesto para una actividad que se

quiere ejecutar en esta politica, no se abre la posibilidad de que la politica asigne por

ejemplo un rubro especial en los presupuestos, ya sea para dar una beca o para ayudar

a los jóvenes con proyectos de emprendimientos, luego de haber cursado X o Y carTera

o algo así parecido, sin embargo hay gestiones pero no, hay un sin número de acciones
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para gestiones pero no están inmersa a un cumplimiento, se crea la politica pública pero

si no quedan incluida dentro de un presupuesto esto no se realizarían, eso seria un

punto de vista para ese tema, es una de las razones por la cual la comisión de gobiemo

no se ha reunido hasta tanto este ponente tenga claridad sobre lo que he estado

anunciando, por otra parte viendo os tiempos es improcedente por decirlo así, que la

alcaldía en estos momentos hayan presentado unos proyectos de acuerdos con 7 dias

donde el periodo va a vencer, si hacemos cuenta normalmente para que sea aprobado

un proyecto de acuerdo se debe cumplir por lo menos una regla, la presentación y

aprobación del proyecto en comisión con respecto al primer informe que se brinda en la

plenaria, estariamos hablando de 3 dias seguidos y solo hasta un cuarto dia se podria

presentar, quiere decir que en el momento que se presentó el proyecto de acuerdo que

si no estoy mal, fue el 23 de diciembre que se entregaron aquí en plenaria se estarían

reduciendo los tiempos prácticamente a cinco dias como minio para hacereso, teniendo

en cuenta que la información que estoy mencionando no está, se hace casi imposible,

la alcaldía no presento oportunamente ya se puede decir de antemano que este

proyecto va a hacer archivado y lo más sensato es que lo presenten con tiempo en el

mes de enero, sin embargo siguiendo elprocedimiento como lo menciona elreglamento

intemo la comisión de gobiemo deberá reunirse para decidir si hay archivo o no de este

proyecto con las razones que se está fundamentando, por tal motivo pido una prorroga

a usted señor presidente para continuar con el estudio y programo reunión de comisión

para el miércoles en horas de la mañana 10:00Am en este recínto gracias presidente.

El presidente SADDAM FERIA toma la palabra y manifiesta se le concede la prorroga

al concejal Carlos con las justificaciones que acaba de expresar, siendo así la prorroga

la tiene para el día 30 a las 8:00Am. Continuaos con el siguiente numeral (6) Primer

informe del proyecto de acuerdo con radicado N"023 "Por medio del cual se

establecen los porcentajes de subsidio y los factores de aporte solidario para los

suscriptores de servicios públicos domiciliarios de acueducto, alcantarillado y

aseo en e! municipio de Coveñas, departamento de sucre para Ia vigencia 2022".

El presidente SADDAM FERIA toma Ia palabra y manifiesta este proyecto le

corresponde a la comisión tercera o de presupuesto y su ponente es el concejal ERIS

HERNÁNDEZ, a quien le cede Ia palabra, agradece alpresidente saluda a los presentes

dando las buenas noches y manifiesta señor presidente nosotros en comisión y yo como
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parte que soy el ponente del proyecto pedi una información a la administración la cual

no ha llegado ni creo que llegue, y si llega ya los tiempos no van a dar con respecto a

darle el tramite a dicho proyecto en este recinto, lo más viable como lo acaba de decir

el compañero Carlos es reunirnos en comisión y archivar el proyecto para que

nuevamente el autor lo vuelva a presentar en un próximo periodo de sesiones y aquí

estaremos aptos para cumplir con nuestros compromisos que es darle el respectivo

tramite a cada proyecto que llega acá en este recinto muchas gracias, por tal motivo

nosotros en comisión no nos hemos reunidos, porque dicha información no ha llegado

a la comisión, de tal manera le pido que me conceda una prórroga para que nos dé

tiempo de reunimos nosotros en comisión y decidir la suerte del proyecto muchas

gracias señor presidente. El presidente SADDA FERIA toma la palabra y manifiesta se

le concede la prorroga al concejal Eris Hernández para el dia 30 a las 8:00Am para la

presentación de su informe. Continuaos con el siguiente numeral (7) Primer informe del

proyecto de acuerdo con radicado N'024 "Por medio del cual se autoriza al alcalde

municipal de Coveñas-sucre, para constituir vigencias futuras ordinarias con

cargo al presupuesto de la vigencia fiscal 2021". El presidente SADDAM FERIA

toma la palabra y manifiesta proyecto que corresponde su primer informe a la comisión

tercera o de presupuesto y su ponente es la concejal MARTA RIOS, agradece al

presidente, saluda a los presentes dando las buenas tardes y manifiesta no es más sino

para que me conceda una prorroga ya que se pidió una información la cual llego a las

5 de la tarde y no dio el tiempo suficiente para que la comisión se reuniera y darle un

debate y respectivo estudio al proyecto, tenemos que revisar la información que llego y

asi de esta manera mirar cual es la suerte de este proyecto, le pido una prórroga por

esta razón. El presidente SADDAM FERIA toma la palabra y manifiesta se le concede

la prorroga a la concejal para el día jueves a las 9:00Am. Continuaos con el siguiente

numeral (8) Lectura de correspondencias enviadas y recibidas. No habiendo

correspondencia. Continuamos con el siguiente numeral (9) Propuestas y varios, el

honorable concejal ERIS HERNANDEZ pide la palabra, la cual es concedida y

manifiesta es para invitar a la comisión tercera o de presupuesto a este recinto el día

miércoles a las 9:00Am, para decidir la suerte de los proyectos que están en nuestra

comisión muchas gracias, la honorable concejal MARTA RIOS pide la palabra la cual

es concedida, agradece al presidente y manifiesta para recordarle a la comisión de
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presupuesto que el miércoles a las 9:30Am nos estaremos reuniendo para darle debate

y estudio al proyecto que tenemos pendiente muchas gracias. No habiendo más

propuestas ni varios. Continuamos con el siguiente numeral (10) Ciene de sesión,

agotado el orden del día y no habiendo más temas que tratar damos por terminada la

sesión del dia de hoy a las 6:54Pm y se invita para el jueves a las 8:00Am en este

recinto muchas gracias.

FERIA MERCADO ALICIA MUENTES DIAZ
PRIMER VICEPRESIDENTEPRESIDENTE

a
MARQUEZ LOPEZ NEZ OSORIO

SEGUNDO VICEPRESIDENTE SECRETARIA GENERAL DEL H. C. M
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